



**RENDŐRKAPITÁNYSÁG
KISVÁRDA**

✉ 4600 Kisvárdai, Somogyi Rezső út 5-7. szám

☎ Tel. BM: (03/ 32 / 6610)

☎ Városi: (06/ 45 / 402-018)

☎ Fax. BM: (03/ 32 / 6639)

☎ Városi: (06/ 45 / 402-019)



Száma: 0/1420/2010. ált

ÖNKORMÁNYZATI BESZÁMOLÓ a Kisvárdai Rendőrkapitányság 2009. évben végzett munkájáról



TARTALOMJEGYZÉK

I. Bevezető	1 – 2 oldal
II. Személyi-, technikai feltételeink	2 – 4 oldal
III. Fegyelmi helyzet	4 – 5 oldal
IV. Bűnügyi helyzet	5 – 8 oldal
V. Közlekedésrendészet	8 – 11 oldal
VI. Közrendvédelem	11 – 14 oldal
VII. Igazgatásrendészet	14 – 16 oldal
VIII. Bűnmegelőzés	16 – 19 oldal
IX. Kapcsolatok, együttműködés	19 – 21 oldal
X. Tervek, célkitűzések	21 – 22 oldal



**RENDŐRKAPITÁNYSÁG VEZETŐJE
KISVÁRDA**

✉ **4600 Kisvárdai, Somogyi Rezső út 5-7. szám**
☎ **Tel. BM: (03/ 32 / 6611)** ☎ **Városi: (06/ 45 / 402-018)**
☎ **Fax. BM: (03/ 32 / 6639)** ☎ **Városi: (06/ 45 / 402-017)**



**I.
BEVEZETŐ**

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. Törvény (RTV) 8. §.(4) bekezdése alapján a rendőrkapitányság vezetője évente beszámol a települési önkormányzat képviselő testületének a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.

A Rendőrkapitányság ez irányú munkájának értékelésére ennek megfelelően, utoljára 2009. évben került sor. A Képviselőtestület a beszámolót megtárgyalta és azt elfogadta.

Munkánk során 2009-ben is igyekeztünk figyelembe venni az állampolgárok testülettel szemben támasztott követelményeit. Munkaterveinkbe rendszeresen beépítettük az önkormányzat és a város lakosságának elvárásait. A legfőbb elvárás továbbra is a biztonságérzet volt. Ennek növelése nemcsak helyi, hanem társadalmi cél is. A bűnözéstől való félelem – akár valóságon alapul, akár képzelt – a lakosságot érzékenyen érinti, csökkenti a lakosok egymás iránti és különböző közösségek iránti bizalmát, kedvezőtlen hatással van a gazdasági-üzleti fejlődésre, hosszú távon rontja az állampolgárok életminőségét.

A közbiztonság fenntartásának, javításának a megelőzési felfogás az alapja. A jól szervezett, a súlypontokat optimálisan meghatározó, széles szakmai és társadalmi erőket megmozgató bűnmegelőzési munka nagymértékben hatékonyabbá és minőségileg jobbra teszi a rendőrség alapfeladatainak ellátását.

Ezen cél által indítatva folyamatosan kerestük az együttműködési lehetőségeket úgy az önkormányzatokkal, civil- és kisebbségi szervezetekkel, mint a különböző társszerveinkkel. Nehézségeink és az elmúlt évben ránk háruló új feladatok ellenére bátran mondhatom, hogy a 2009. évre kitűzött céljainkat és a ránk szabott feladatokat – részben az együttműködéseknek köszönhetően – teljesítettük.

II.

SZEMÉLYI-, TECHNIKAI FELTÉTELEK

2009 évben ezen a téren pozitív irányú elmozdulás volt tapasztalható, de ezzel együtt sem mondható, hogy anyagi-technikai ellátottságunk tökéletes lenne.

Az ősz során sikerült 60 db számítógépet beszerezni, melyeket részben új terminálként, részben amortizált gépeink helyett kívántunk munkába állítani. A hálózat teherbírása azonban ehhez már nem elegendő, valamint a gépekhez való winchesterek is hiányzanak egyelőre.

Sikerült a bútorzat részbeni cseréje is, de az „új” bútorok is használtak, bár még mindig jobb állapotúak, mint a meglévők. A kapitányság udvarának bővítése, átalakítása elkezdődött, remélhetőleg a zsúfoltság és az ebből adódó problémák ezzel hamarosan megoldódnak.

Úgyszintén folyamatban van a fogdászint felújítása, ahol öltözők, szociális helyiségek kerülnek kialakításra, ezzel az alsóbb szinteken több iroda kialakítására fog lehetőség nyílni.

Mindezen változásokat fontosnak tartom, hiszen a napi munkavégzés színvonala és az állomány komfortérzetének növelése a munkahelyi hangulat egyik jelentős tényezője.

Gépjárműparkunk az elmúlt 3 év során gyakorlatilag lecserélődött. Több járművet amortizációs cserére kaptunk, illetve a schengeni alapból is rendelkezésünkre bocsátottak egy kisbuszt. Szolgálati járműveink többsége bérelt konstrukcióban üzemeltetett, ezek szervizelésére, karbantartására szigorú szabályok kötnek bennünket. Gépjárműparkunk tárgyév december 31-én – az őröket és a vidéki kmb-eket is beleértve – 16 db szolgálati járművet számlált. Ez a mennyiség azonban az év során nem állt folyamatosan rendelkezésünkre, a javítások miatt hol egyiket, hol másikat hetekig, hónapokig nélkülöznünk kellett.

A szolgálati gépjárművek üzemanyag költségeire az év folyamán nagy figyelmet kellett fordítanunk. A kapitányság havonta felhasználható üzemanyag költsége 720.000 Ft/hó összegben lett limitálva, de ezt az összeget csak néhány hónapban sikerült tartanunk. Ugyanakkor a szolgálati feladatok végrehajtása nem szenvedhet csorbát, ezért a hónapok többségében üzemanyag költség túllépést regisztráltunk.

Az önkormányzatokkal kialakított jó kapcsolatban köszönhetően azok – lehetőségeikhez mérten - 2009 évben is támogatták kapitányságunkat. Az önkormányzati támogatások összegét elsősorban a járművek üzemanyag költségeire használtuk fel.

Kapitányságunk szervezetén belül továbbra is két rendőrőrs működik Dombrád, illetve Nyírkarász székhellyel. Az illetékességi területünkhöz tartozó többi településen körzeti megbízotti szolgálatokat működtetünk.

Kapitányságunk 2009. december 31-én 119 fős állománnyal rendelkezett. A fluktuáció mértéke tárgyévben is igen magas volt, állományunkból különböző okok (áthelyezések, nyugállományba helyezések, stb) miatt az év során 10 fő távozott. A távozottak pótlására és az üres státuszokra az év során 18 főt tudtunk fogadni.

Kapitányságunk dolgozóinak átlagéletkora tovább csökkent, jelenleg 36,3 év. Ez a szám csak a hivatásosokra vetítve 33,5 év. A hivatásos rendőrségi szolgálati viszonyban eltöltött idő szerint is kifejezetten fiatalnak mondható az állomány, főleg a tiszthelyettesi beosztásban dolgozók rendelkeznek kevés szakmai múlttal. A hivatásos állomány kb 80 %-a 0-15 év szolgálati idővel, s 20 %-a 16-25 év hivatásos szolgálati idővel rendelkezik.

Iskolai végzettség alapján az állomány a szakmai képesítési követelményeknek megfelel. Tárgyévben a különböző szakmai oktatásokon, továbbképzéseken, tanfolyamokon állományunkból 68 fő vett részt.

Az állomány számára minden évben kötelező a teljes körű egészségügyi szűrővizsgálat és a fizikai erőnléti felmérés, a követelményeknek 2009 évben

megfeleltünk. Az egészség megőrzése, a testi épség megóvása érdekében kollegáink részére a sportolási lehetőségek biztosítottak, a munkavédelmi előírásokat rendszeresen oktatjuk, betartásukat ellenőrizzük.

Szakirányító szerveink 2009-ben is ütemezés szerint tartottak céllenőrzéseket a különböző szakterületen, munkánkkal kapcsolatban törvénytelenséget, kirívó szabálytalanságot nem állapítottak meg.

III.

FEGYELMI HELYZET

A rendőrkapitányság személyi állományának fegyelmi helyzete az előző évihez képest jelentős javulást mutat. Felére csökkent az ismertté vált fegyelemsértések száma - 14-ről 7-re - és a fegyelmi eljárás alá vontak száma is 17 főről 7 főre.

A fegyelemsértések okait megvizsgálva látható, hogy ezek a szolgálat ellátására vonatkozó belső szabályzók megszegéséből adódtak. E kategóriába tartozik pld: a határidő túllépés, a szakszerűtlen intézkedés és a priorálás elmulasztása is. Ezek gyakorlatilag mind-mind olyan mulasztások voltak, melyek minimális odafigyeléssel elkerülhetőek lettek volna.

2009-ben sajnos ismét volt 1 olyan kollegánk, akivel szemben – a fegyelmi eljárás elrendelése és felfüggesztése mellett – büntetőeljárás elrendelésére is sor került. 1 fegyelmi ügy pedig – 2008-ról - a büntetőeljárás jogerős befejezéséig jelenleg is fel van függesztve. Megjegyzem, hogy ezen büntetőeljárások egyike sem korrupciós jellegű cselekmény miatt indult.

Közúti közlekedés szabályainak megsértése miatt 2 esetben indítottunk fegyelmi eljárást, melyet kártérítési eljárás is követett.

A szankciókat megvizsgálva látható, hogy tárgyidőszakban nem történt olyan súlyos fegyelemsértés, melyben „feddés”-nél szigorúbb szankciót kellett volna alkalmazni.

A fegyelmi eljárásban hozott döntéseink megalapozottak voltak, jogorvoslattal az érintett személyek egy esetben sem éltek. A közrendvédelmi állomány létszáma a legnagyobb, ezért körükben gyakoribb a fegyelemsértés előfordulása is. Állománykategória szerint a tiszthelyettes/zászlós állomány volt jobban érintve a

fegyelmi eljárásokkal. Létszámuk számszerűen is nagyobb, mint a tisztii állományé, így érthető, hogy körükben nagyobb a fegyelemsértések előfordulásának aránya is. Ugyanakkor a tisztek esetében megállapítható, hogy igyekeznek személyes példamutatással, fegyelemmel is előljárni, hiszen csak így tudnak a beosztotti állománytól követelni és hitelesek maradni.

IV. BŰNÜGY

Kapitányságunk illetékességi területén hozzávetőleg 65-70. 000 fő él, a megyében a közepes nagyságú kapitányságok közé tartozunk. Vonzáskörzetünkhöz tartozik még Dombrád város és 24 község. Kisvárda általános- és középiskolái révén diákvárosnak is mondható, ennek minden előnyével és hátrányával együtt.

Az utóbbi években érezhetően megnőtt az állampolgárok személygépkocsi parkja, melyet viszont nem tudott követni az úthálózat, így a város – főleg a nappali időszakban - túlszűfolt, sok a balesetveszélyes terület. A város mellett húzódó 4. sz. főútvonalon a forgalom szintén sűrű és folyamatos.

A városban több ipari létesítmény is üzemel, ennek ellenére a kereskedelem és a szolgáltatás a meghatározó gazdasági tényező. Az elmúlt időszakban megjelent – és ezután megjelenő - multinacionális cégek új színfoltot hoztak a kereskedelembé, de a várakozásunknak megfelelően sajnos negatív hatásaik is voltak. *(vagyon elleni bűncselekmények)* Az ukrán és a román határ közelsége miatt – a határforgalom szigorítása ellenére is - továbbra is előfordul az ún. „jövedéki” turizmus, a gázolaj-, a benzin-, és a cigaretta illegális behozatala és árusítása, illetve ide kapcsolhatók más, határterületre jellemző jogellenes tevékenységek is.

A bűnügyi helyzetet tekintve a kapitányság illetékességi területe továbbra is a közepesen fertőzött területekhez tartozik. Az illetékességi területen elkövetett bűncselekmények száma az előző évhez képest 5 százalékkal csökkent. A csökkenés a város területén ismertté vált bűncselekmények esetében is kimutatható. A számadatokat az alábbi táblázat tartalmazza:

ISMERTTÉ VÁLT BŰNCSELEKMÉNYEK ELKÖVETÉSI HELY SZERINT

Bűncselekmények	2006. terület	2006. városi	2007. terület	2007. városi	2008. terület	2008. városi	2009. terület	2009. városi
Személy elleniek	145	43	177	88	218	71	249	75
Közlekedések	120	45	82	36	97	45	110	43
Ház-csal-íj. elleni	6	2	18	12	19	2	26	3
Állig. tisztaság elleniek	38	1	22	2	4	3	11	2
Közrend elleniek	285	145	559	74	298	99	227	94
Gazdaságiak	66	26	44	2	51	14	43	35
Tulajdon elleniek	948	531	788	361	997	388	796	315
Össz.bcs-k	1608	793	1690	575	1684	622	1462	567

A számadatokat áttekintve jól látható, hogy az össz bűncselekmény számhoz képest a városban viszonylag magas a közlekedési és a gazdasági bűncselekmények száma. A közlekedési bűncselekmények személyi sérüléssel közlekedési balesetek és ittas vezetések voltak, melyekről a beszámoló későbbi részében még szó lesz. A gazdasági bűncselekmények közül ennek prominens változatai nem voltak jellemzőek, az elkövetett bűncselekmények késedelmes vagy elmaradt szállításokból, nem teljesítésekből tevődtek ki.

A városban elkövetett közrend elleni bűncselekmények száma az értékelt időszakban 99-ről 94 esetre csökkent. Ezen belül – bár 33 esetről 30-ra csökkent – de még mindig magas a garázdaságok száma. Szintén sok volt a városban elkövetett önbíráskodás, mely amellest hogy vagyoni követeléshez kapcsolódik, a sértett komoly megfélemlítésére is alkalmas. Ezen jogsértések száma országos szinten is emelkedett, az elmúlt időszakban a társadalmi életben lezajlott negatív jelenségek nagymértékben befolyásolták ezt a bűncselekmény kategóriát is. Az állampolgárok jelentős része elégedetlen jelenlegi helyzetével, nem tetszését gyakorta erőszakos, jogsértő cselekményekkel fejezi ki. Általánosságban megállapítható, hogy területünkön élő állampolgárok ingerküszöbe is alacsonyabb szintre került.

A garázdaságok számának visszaszorítására csak nyilvános szórakozóhelyeken, illetve azok környékén van lehetőségünk, amennyiben biztosítani tudjuk a fokozott rendőri jelenlétet. Az elmúlt időszakban a közrendvédelmi osztály és a társhatóságok bevonásával fokozottan ellenőrizzük az italmérő és szórakozóhelyeket, gyakrabban

kívánunk élni lerészegítés, ittas személy kiszolgálása, fiatalkorúak kiszolgálása szabálysértések miatti felelősségre vonások és a közterületen történő szeszesital fogyasztás miatti feljelentésekkel.

Csoportos rendezvények, diszkók rendezésével foglalkozó egységeket, felügyelő szerveket, a település jegyzőjét értesítettük az ott elkövetett bűncselekményekről, kértük, hogy a kiváltó okok megszüntetésében aktívabban működjenek közre.

Nagy hangsúlyt fektettünk **a kábítószerrel való visszaélések** megelőzésére és felderítésére is. Az értékelt időszakban 12 esetben folytattunk büntetőeljárást úgy fogyasztókkal, mint terjesztőkkel kapcsolatban. E bűncselekmény kategóriára vonatkozóan az elmúlt évben is több információt kaptunk, melyekre minden esetben reagáltunk. Jelenleg a terjesztés házibulikon, zártkörű rendezvényeken, lakásokon, telefonon történt rendelésre történik, melyet bizonyítanak a tárgyévben folytatott eljárások is. Az erőinket leginkább a terjesztők elfogására koncentráltuk, az MRFK Felderítő Osztályával a kapcsolattartás folyamatos, az információáramlás zökkenőmentes.

A kapitányság felderítési mutatóit gyakorlatilag a lopások és betöréses lopások felderítése határozza meg. Ezek a cselekmények amellet, hogy a személyek javait károsítják és anyagi járt okoznak, sajnos nem kis lelki terhet jelentenek azoknak, akiknek szembesülni kell azzal, hogy legintimebb szférájukban zavarták meg őket.

Kisvárdra városban 2009 évben 159 esetben indítottunk eljárást lopás miatt. Az ezt megelőző évben még 216 lopás ügyben jártunk el, de tapasztalataink szerint e körben is egyre nagyobb a látencia. *(a sértett nem jelenti be)* A lopások túlnyomó többségénél megállapítható volt a sértett óvatlansága, figyelmetlensége. Sok oktatási intézményben, közintézményben és kereskedelmi egységben nincs megoldva az ott dolgozók értékeinek megfelelő, hatékony védelme (nyitott tanári szobák, tantermek, öltözők, irodák, stb.), illetve többször maguk a sértettek is szinte tálcán kínálják az alkalmat a tolvajoknak. A lopások prominensebb változatai (pld: trükkös lopás) bár előfordultak, de nem jellemzőek. Ezek megjelenésére már-már „hagyományosan” az év végi ünnepek előtt lehet fokozottabban számolni.

A város területén 2009-ben 66 esetben követtek el betöréses lopást, a megelőző évben pedig 85 alkalommal. Ezek többsége magánlakásban, kisebb részük

vendéglátó egységekben történt. A helyszínelések tapasztalatai azt mutatták, hogy nagyon sokan elegendőnek tartják a minimális, egyzáras védelmet. Sok betörés történt a zártkerti szőlőkben is, ahová a téli időszakban nem jár rendszeresen a tulajdonosa, mégis, értékes dolgokat hagy kint a hétvégi házban. A betörők módszerei kifinomultak, sokszor minimális rongálást okozva jutnak be a helyiségekbe, de előfordult néhány alkalommal az indokolatlan vandalizmus is.

A vagyon elleni bűncselekmények nyomozása ezért rendkívül nehéz, hiszen sokszor még az elkövetés pontos időpontja sem volt behatárolható. (hétfégi házak, lakatlan ingatlanok) Általában nincs szemtanú, s ha akad is, a bizonyítási eljárástól való félelmében nem mer nyilatkozni. A helyszínek nyomszegények, hiszen az elkövetők mindent megtesznek a felderítés megnehezítésére, illetve a bizonyítékok eltüntetésére.

Az év során közintézmény, pénzügyintézet, üzemanyag-töltő állomás sérelmére kiemelt bűncselekmény városunkban nem fordult elő.

Külön említést kívánok tenni a személy elleni bűncselekmények köréről. E körben „toplistás” a testi sértés bűncselekmény, melynek kb 50 %-át családon belül követik el. Sokszor, más bűncselekmény elkövetése is megállapítható. (pld: magánlaksértés, garázdaság) A jogszabályi környezet változása miatt a rendőrhatalóságnak mostmár jogában áll az elkövető ideiglenes távoltage tartásának elrendelése. Természetesen az elrendelésnek igen szigorú, törvény által szabályozott feltételei vannak, tehát ezzel az eszközzel minden esetben nem élhetünk! Ahhoz, hogy ez a jogintézmény a céljának megfelelően működjön, a különböző szervezetek tevékenységének törvényi szinten történő összehangolása lenne szükséges.

V.

KÖZLEKEDÉSRENDESZET

2009 évben a kapitányság illetékességi területén összességében kis mértékben csökkent a személyi sérüléssel járó közlekedési balesetek száma. A táblázat adataiból látható, hogy a halálos és súlyos sérüléssel járó balesetek száma csökkent, a könnyű sérülésesek pedig nőtt. A baleseti helyzet alakulását az alábbi táblázatok szemléltetik:

Illetékességi területen bekövetkezett balesetek:

Év	2005	2006	2007	2008	2009
Halálos	7	8	5	9	6
Súlyos	43	47	37	32	29
Könnyű	86	76	78	76	84
Összes	136	131	120	117	119

A 119 személyi sérüléssel járó balesetből 79 lakott területen belül, 40 pedig azon kívül következett be.

Kisvárdai város illetékességi területén bekövetkezett balesetek

Év	2005	2006	2007	2008	2009
Halálos	1	1	-	3	1
Súlyos	10	18	9	3	10
Könnyű	29	32	26	31	34
Összes	40	51	35	37	45

A számadatokat vizsgálva látható, hogy a város illetékességi területén – ebbe beleértve a 4. sz. főútvonal kisvárdai szakaszát is – emelkedett a személyi sérüléssel járó balesetek száma, főleg a súlyos sérüléssel járó balesetek száma ugrott meg.

Anyagi kárral járó baleset tárgyában az illetékességi területen 238 esetben fordult elő, ezek közül 92 Kisvárdai városban történt.

A balesetek bekövetkezése arányos az adott település lakosságával és közúti forgalmával. A számok is jelzik, hogy a város kiemelkedő forgalmat bonyolít, ugyanakkor az úthálózat nem követi a forgalom érezhető növekedését. Sajnos sokan még mindig rutinból és figyelmetlenül vezetnek, a KRESZ szabályokat semmibe veszik.

Az okozó járműveknél súlyozottan első helyen vannak a személygépkocsik, mely törvényszerűnek mondható, hiszen ezek képezik a forgalom zömét. 2009 évben megemelkedett az általuk, valamint a tehergépkocsi vezetők által okozott balesetek száma. Ez utóbbit a teherforgalom erősödése és az elkerülő út hiánya magyarázhatja.

Ki kell térnünk a balesetet okozóknál a gyermekekre. Városunk központjában több óvoda és általános iskola is található, melyek környékén reggel 07. 30 óra körül és este 16.00 óra körül tömegével lehet kisdíákok és kísézőik megjelenésére számítani. Az iskolába tartó és onnan hazafelé induló gyermekek biztonsága érdekében a tanintézetek környékén a tanítás kezdetekor és annak befejezésekor napi rendszerességgel biztosítjuk a rendőri jelenlétet. A rendőri jelenlét nemcsak a közlekedési balesetek megakadályozása érdekében történik, hanem az iskolák környékén esetlegesen megjelenő, más jogsértő cselekményeket (kábitószer, zsarolás, lopás, stb.) elkövetni szándékozó egyének távoltartása, kiszűrése érdekében is.

A város tanintézményeinek környékén 2009 évben gyermek részvételével közlekedési baleset nem történt.

A balesetek okai közül a gyorsajtás, a kanyarodás szabályainak megszegése és az elsőbbségadásra vonatkozó szabályok figyelmen kívül hagyása a vezető ok, de sok balesetet eredményezett a követési távolság be nem tartása is.

Illetékességi területünkön sajnos továbbra is jelen van az ittas járművezetés. Az ittas vezetőket folyamatos közúti ellenőrzésekkel igyekszünk kiszűrni a forgalomból, hiszen azon túl, hogy önmagukra veszélyesek, sajnos a többi közlekedő számára is potenciális veszélyforrást jelentenek. Statisztikai adataink szerint a gépjárművel közlekedők között 20 %-os az ittas vezetők aránya, ha ideszámítjuk az ittas kerékpárosokat is, akkor már 26 %. Sajnos, sokan még mindig abban a tévhitben élnek, hogy ittas állapotban szabad kerékpározni...

Csak érdekességképpen említeném azt, hogy az ittas járművezetőkre kiszabott bírósági ítéletek mostmár igen elrettentőek, találkoztunk már 600 – 800.000 Ft-os pénzbüntetéssel is!

A balesetek időpontjait vizsgálva látható, hogy baleseti szempontból a legfrekvenciáltabb időszak 12. 00 – 22. 00 óráig terjed, ez a nappali és esti időszak, amikor a munkába igyekvők, onnan jövők, az iskolások, és dolgaikat intézők miatt a város forgalma ugrásszerűen megnő.

Az esti időszakra a közlekedők elfáradnak, sokkal figyelmetlenebbé válnak. A bevásárlóközpontok környékén ünnepek előtt és hétvégék előtt szintén

többszörösére nő a forgalom. Itt jegyzem meg, hogy pld: a TESCO-nál az áruházzal egy időben épített körforgalmak viszont a főútvonal kereszteződésének és az áruház bejárati útjának baleseti statisztikáját javította.

A közlekedési balesetek egyik objektív oka a város úthálózatának elavulása, amortizációja, a másik pedig a gépjárműpark folyamatos növekedése. A város földrajzi fekvéséből adódóan, pl. a 4. sz. főútvonal több község felől csak a városon át közelíthető meg.

Beszélni kell az ún: objektív felelősségen alapuló bírságokról is. Azt, hogy milyen jogsértések tartoznak e körbe, kormányrendelet határozza meg, s úgyszintén ebben vannak rögzítve az egyes jogsértésekhez kapcsolódó fix bírság összegek is. Tehát ezekben az esetekben a rendőrnek nincs mérlegelési lehetősége! Egy bekapcsolatlan biztonsági öv könnyen eredményezhet 30.000 Ft-os bírságot, de ugyanígy egy kisebb sebességtúllépés is! Tapasztalataink szerint a kezdeti felzúdulás és értetlenség után mára az állampolgárok többsége betartja ezeket a szabályokat.

A közlekedésrendészeti alosztályunk beosztottjai 2009 évben is folyamatos propagandamunkát fejtettek ki. Az előadásokkal elsősorban az általános- és középiskolákat látogatták meg, ahol a kisiskolásoknak a gyalogos,- és kerékpáros,- a középiskolásoknak a motorkerékpáros-, és személygépkocsi közlekedésre vonatkozóan adtak hasznos tanácsokat, útmutatást. Ezen kívül lebonyolították a felmenő rendszerű Kerékpáros Iskola Kupát, valamint előadásokkal vettek részt több nyári táborban is. Az ez irányú propaganda munkát ez évben is folyamatosan folytatni fogják, hiszen az iskolák részéről is folyamatosan igények merülnek fel e témakörökben is.

VI.

KÖZRENDVÉDELEM

A 2009 évi fluktuáció a közrendvédelmi állományt is érzékenyen érintette. Az osztály vezetője nyugállományba vonult, s több kollega került át másik beosztásba. Az elmúlt

2 évben több évtizedes szakmai tapasztalattal rendelkező kollegák távoztak, szaktudásuk hiánya érzékenyen érintette a közterületi állományt. A fiatal kollegák a rendőri szakmában pályakezdők, folyamatos parancsnoki figyelmet, ellenőrzést igényelnek. Ezen kívül szinte az egész év folyamán folyamatosan jelentkeztek olyan – nagyrészt - előre nem tervezhető szolgálati feladatok, melyek nagy mértékben befolyásolták a közrendvédelmi állomány napi szolgálat ellátását, s állandó feladatot jelentettek. Gondolok itt a csapatszolgálatosok gyakori berendelésére, a helyettesítésekre, a rendezvénybiztosításokra.

Bűnügyi statisztikai adataink szerint az elmúlt évben illetékességi területünkön 5 %-al csökkent az ismertté vált bűncselekmények száma. Bűnügyileg még mindig a közepes mértékben fertőzött kapitányságok közé tartozunk. Ki merem jelenteni, hogy városunkban nyugodt közállapotok uralkodnak, senkinek nem kell attól tartania, hogy a nyílt utcán esetleg ok nélkül bántalmazzák, vagy kirabolják. 2009 évben fordultak ugyan elő ilyen esetek, azonban ezek száma elenyésző volt, s döntő többségében a tettesek is kézrekerültek.

A város területe minden egyes nap 24 órájában járőr (URH) szolgálattal van lefedve. Reagálóképességünk jó, a városon belül a bejelentést követően 10-15 percen belül a rendőri jelenlétet biztosítani tudjuk. Tárgyidőszakban 1965 esetben kellett hívásra helyszínen megjelennünk. Az esetleges késedelmes megjelenésnek minden esetben már megkezdett intézkedés volt az oka.

A város frekventált vagy bűnügyileg fertőzött területein az év minden napján igyekszünk a rendőri jelenlétet biztosítani. Arra sajnos nincs lehetőségünk, hogy e helyeken a szolgálat mind a 8 vagy 12 órájában kollegáim folyamatosan jelen legyenek, de visszatérő ellenőrzésekkel próbáljuk e helyeket felügyelet alatt tartani.

A közterületi szolgálatok munkáját folyamatosan közös szolgálatokkal segítették a polgárőrség és a közterület-felügyelet beosztottjai. A Közrendvédelmi Osztály munkatársai 2009 évben 138 esetben büntető-, 989 esetben pedig szabálysértési feljelentést tettek. A feljelentések minden esetben megalapozottak voltak.

A helyszínbírságolt személyek száma 1514 fő volt, a kiszabott bírság összege pedig 8.944.000 Ft. Ez az előző évihez képest csökkenést mutat, de ebben közrejátszik a közigazgatási bírságrendszer alkalmazása is.

2009 évben a közrendvédelmi állomány 46 esetben végzett rendezvénybiztosítást. Sportrendezvényt külső körzetben, felügyeleti formában 4 esetben biztosítottunk, kulturális rendezvény külső biztosítását pedig 42 esetben oldottuk meg. Gyülekezési törvény hatálya alá tartozó rendezvényt is több esetben biztosítottunk, ezek mindegyike atrocitás, rendbontás nélkül, rendben lezajlott.

2009 évben közel 100 alkalommal vettünk részt valamilyen fokozott ellenőrzésben, túlnyomó többségében más szervvel (VPOP, fogyasztóvédelem, ÁNTSZ, stb) együttműködve. Önöknek is bizonyára ismerős elnevezések alatt futottak ezek az akciók, pld: Csillagszóró, Kánikula, stb... Az ellenőrzések során 1615 db intézkedést fogantatosítottunk, melyek többsége igazoltatás illetve figyelmeztetés volt.

Idegenforgalmi szempontból kiemelkedő a nyári szezon, frekventált hely a Várfürdő és környéke, illetve a dombrádi camping. Mindkét helyen strandrendőri szolgálat működött, részben ennek köszönhetően minimálisra csökkent az e helyeken elkövetett bűncselekmények száma.

A városban a TESCO áruház jelentős számban vonzotta a hazai és határon túli vásárlókat, főleg az ünnepek környékén lehetett megnövekedett forgalomra számítani. Igyekeztünk e helyeket is folyamatosan ellenőrizni, az ünnepek körüli időszakban a bevásárlóközpontok környékén 3-4 esetben fordult elő kisebb vagyon elleni bűncselekmény, illetve koccanásos baleset.

Az év során fokozott figyelmet fordítottunk az elfogások, előállítások végrehajtására, mivel ez a bűnmegelőzési munka szerves része. Az említett kategóriák mutatószámai az alábbiak szerint alakultak:

Elfogások:

Év	összes	bcs.elkövetése, tetténérés miatt	körözés miatt	egyéb ok
2006	122	85	36	1
2007	88	64	23	1
2008	54	27	24	3
2009	54	36	12	6

Előállítások:

Év	összes	igazoltatás	bcs.gyanúja	mintavétel	csavargó fk/gyk	szabs
2006	321	24	188	60	29	18
2007	300	16	182	38	24	40
2008	296	23	134	46	52	41
2009	216	33	99	31	37	16

A bűnügyi munka értékelésénél volt szó az agresszióról, a tolerancia hiányáról, az erőszakról. Ez a városunkban is jelen van, kollegáinknak szinte mindennap intézkednie kell rongálás, rendzavarás, garázdaság szabálysértése miatt. Évről évre emelkedő tendenciát mutat a bíróságnak megküldött, ilyen jellegű feljelentések száma.

VII. IGAZGATÁSRENDESZET

Igazgatásrendészeti alosztályunk látja el a rendőrség hatáskörébe utalt szabálysértési eljárások lefolytatását, valamint az engedélyügyi munkával kapcsolatos feladatokat. 2009 évben szabálysértési hatóságunkhoz 1613 db feljelentés érkezett, (15-el több mint az előző évben) 1736 fő lett feljelentve, akik közül 11 fő gyermekkorú, 128 fő fiatalkorú, 1564 fő felnőtt korú, és 33 fő külföldi állampolgár volt. A szabálysértési eljárások 68 %-a saját, 32 %-a pedig más személytől vagy hatóságtól érkezett.

A feljelentett személyek közül 332 fő kiemelt közlekedési szabálysértést követett el, az alábbi megoszlásban:

Szabs. megnevezése	2006 évben	2007 évben	2008 évben	2009 évben
Ittas vezetés (gépi mh)	115 fő	63 fő	60 fő	39 fő
Sebességkorl.jel.túllép.	113 fő	168 fő	49 fő	4 fő
Előzés és elsőbbségi szab.	39 fő	41 fő	60 fő	68 fő
Tilos jelzésen áthaladás	2 fő	2 fő	3 fő	4 fő
Közúti közlekedés rendjének megzavarása	60 fő	44 fő	48 fő	35 fő
Engedély nélküli vezetés	223 fő	219 fő	172 fő	144 fő
Biztonságos közlekedésre alkalmatlan jármű vezetése	15 fő	14 fő	24 fő	24 fő
Jogszerű intézked. szembeni engedetlenség	-	-	9 fő	16 fő

Az adatokból látható, hogy erőteljes csökkenés következett be az ittas vezetések és a gyorsajtók számában. Itt jegyzem meg, hogy ez utóbbi nem azt jelenti, hogy mindösszesen 4 fő lépte túl a megengedett sebességhatárt, hanem a csökkenés oka a közigazgatási bírság bevezetése. Szintén sokan hagyták figyelmen kívül az előzésre és az elsőbbségadásra vonatkozó szabályokat, valamint még mindig igen magas az engedély nélküli vezetők aránya.

Közrend elleni szabálysértés elkövetése miatt 80 fővel szemben került sor szabálysértési eljárás lefolytatására. Közülük 1 fő pirotechnikai termékkel kapcsolatos, 5 fő lőfegyverrel kapcsolatos, 19 fő közbiztonságra különösen veszélyes eszközzel kapcsolatos szabálysértést követett el. 7 fővel szemben valótlan bejelentés miatt, 3 fővel szemben pedig határrendészeti szabálysértés miatt jártunk el.

Szabálysértési eljárások megszüntetésének alakulása

Megszüntetés oka	Megszüntetett ügyek száma
Szabálysértés hiánya	11
Egyéb ok	1
Felelősséget kizáró ok	10
Ismeretlen elkövető	46

Kiszabott pénzbírság alakulása

	2006 év	2007 év	2008 év	2009 év
Pb. személyek száma	1120 fő	1183 fő	1316	1286
Kiszabott pénzbírság összege (Ft)	27.326.000	29.938.000	32.311.000	30.727.000

A kiemelt közlekedési szabálysértést elkövető személyekkel szemben 332 esetben alkalmaztunk a pénzbírság kiszabása mellett a külön jogszabályban meghatározott közlekedési igazgatási intézkedést, mely során 184 esetben járművezetéstől eltiltást alkalmaztunk és 148 büntetőpontot szabtuk ki.

Engedélyügy:

2009. évben természetes személyek közül 42 fő fegyver megszerzésére és tartására nyújtott kérelmet, mely során 13 db sörétes, 17 db golyós, 11 db kisgolyós, 1 db maroklőfegyver került engedélyezésre, ezen túl 48 db gáz- és riasztófegyver viselése iránti kérelmet dolgoztunk fel az év során. Az engedélyezés során fegyverből 40 db vadászati célból, 2 db szolgálati célból, került engedélyezésre.

Így 2009. december 31-én 219 természetes személy 531 db engedélyköteles fegyverrel rendelkezett. Ebből sörétes 275 db, golyós 202 db, gáz- és riasztó 7 db, kisgolyós 42 db, maroklőfegyver 5 db.

Az illetékességi területükön összesen /természetes és jogi személy/ sörétes 290 db, golyós 206 db, gáz- és riasztó /tartási/ 7 db, kisgolyós 42 db, maroklőfegyver 5 db, flóbert 39 db, gáz- és riasztó /viselési/ 107 db engedéllyel rendelkezik.

2009. évben 12 db fegyvertartási engedély megújítására került sor. Kérelem elutasítására 1 esetben került sor. Jogi személy fegyvertartási engedélyének bevonása nem történt. Természetes személy fegyvertartási engedélyének visszavonására 3 esetben került sor: /munkaviszony megszűnése/

Kapitányságunkhoz 6 vadásztársaság tartozik, ezen kívül több vadásztársaság vadgazdálkodási területe is megtalálható területünkön. 3 esetben került sor a társasvadászatok ellenőrzésére. A folyamatos ellenőrzések és a lefolytatott eljárások következménye az lett, hogy napjainkban az engedélyesek ismerik a jogszabályi követelményeket és jogkövető magatartást tanúsítanak.

VIII.**BŰNMEGELŐZÉS**

Bűnmegelőzési munkánkban 2009. évben is prioritást élvezett az elkövetők felderítése, az igazságszolgáltatás elé juttatása, a körözött személyek felkutatása és elfogása, valamint a jogellenes cselekmények elkövetését lehetővé tevő okok, körülmények feltárása, a megszüntetésükre való intézkedés, melyet a beszámolómm eddigi részében részletesen kifejtettem.

Az általános bűnmegelőző munka szoros összefüggésben van a bekövetkezett események elemzésével, a levont következtetések alapján szervezett szolgálatokkal. Az események tükrében igyekeztünk a fokozott ellenőrzéseket olyan területekre összpontosítani, melyek bűnügyileg kiemelten fertőzöttek. Nagy figyelmet fordítottunk a csavargó, csellengő gyermek-, és fiatalkorúak ellenőrzésére, hiszen ők életvitelükből és életkorukból adódóan fokozottan veszélyeztetettek úgy az elkövetővé, mint az áldozattá válás szempontjából.

Természetesen nem csak az utcákon csellengő fiatalokat kívánjuk óvni és védeni, hanem kiemelt figyelmet fordítunk az iskolai, szervezett kereteken belül működő programjainkra. A prevenció fontos eszköz a kezünkben, a tartalmát pedig a különböző, iskoláskorú gyermekek részére kidolgozott preventív programok adják. Ezek közül külön büszkék vagyunk a SULIZSARU programra, melyet évek óta sikerrel működtetünk a terület általános iskoláiban. A program foglalkozásait körzeti megbízottaink, egyes esetekben közlekedési kollégáink vezetik.

Hasonló jellegű, de felépítését és elemeit tekintve kissé eltérő ettől a D.A.D.A program, melyet jelenleg egy kollégánk oktat 2 iskola 5 osztályában, mintegy 130 tanulónak. Az alapfokú oktatási intézményektől mindkét program bővítésére igények merültek fel, azonban a D.A.D.A programnál ez objektív nehézségekbe ütközik. (csak erre kiképzett személy oktathatja).

Középiszolások részére ezen túlmenően – az iskola felkérésére, előzetes egyeztetés után – rendszeresen tartunk ismeretterjesztő propaganda előadásokat. (főleg drog-, jogi-, és közlekedési ismeretek témakörökben)

2009. év végén kezdtük szervezni a Református Ifjúság és a Rendőrség közös kiállítását „Kontrasztkiállítás” címmel. A kiállítás ünnepélyes keretek között az elmúlt héten nyitotta meg kapui a látogatók előtt. Az eddigi visszajelzések alapján a befektetett munka és energia, gyümölcsözőnek bizonyul.

Közlekedésrendészeti Osztályunk munkatársai minden évben megszervezik és lebonyolítják a felmenő rendszerű Kerékpáros Iskolakupát. Rendszeresen vesznek részt előadásokkal a gyermekek és fiatalok számára szervezett nyári táborok

életében. Évente egy alkalommal az illetékességi terület nyugdíjas klubjaiban jelennek meg.

2009 évben a fent vázoltak segítségével is fokozott figyelmet fordítottunk a gyermek- és fiatalkorúak, az időskorúak védelmére, valamint a családon belüli erőszak visszaszorítására. Ez utóbbi érdekében - a már korábban megkötött együttműködési megállapodásnak megfelelően- maximális figyelmet fordítottunk arra, hogy a jelzőrendszer intézményeivel napi, folyamatos kapcsolatot tartsunk fenn, az esetmegbeszéléseken kivétel nélkül megjelentünk. A fennálló jelzési kötelezettségünknek eleget tettünk.

Bűnmegelőzési munkánk másik fő irányvonalában állandó közrendvédelmi és közlekedésrendészeti jelenléttel, az egyenruha „látványával” igyekszünk visszatartó hatást gyakorolni az iskolák környékén esetlegesen felbukkanó rendzavaró, bűnöző egyénekre, igyekszünk fenntartani a közlekedési rendet, óvni a diákok és kísérők épségét, értékeit.

Illetékességi területünkön 17 polgárőr szervezet működik, kereteiken belül mintegy 700 polgárőr segíti munkánkat. Ezek a polgárőrök a polgárőr szabályzatból, jogi ismeretekből vizsgát tettek, az új polgárőrök felkészítésébe, vizsgáztatásába besegítünk. Az értékelt időszakban a polgárőrség tagjai szinte minden megtartott rendezvényen és akciónkban részt vettek, azokba szakszerűen besegítettek. Hétfvégéken a rendőrökkel rendszeres közös szolgálatokat láttak és látnak el. Teljesen evidens, hogy ezekre a helyi önvédelmi szerveződésekre szükség van, hogy együttműködve még hatékonyabbá tegyük az adott település személy- és vagyonbiztonságára tett erőfeszítéseket.

A bűnmegelőzés - az állampolgárok számára kevésbé látványos - formája a város éjszakai ellenőrzés alatt tartása. Az éjszakai órákban fő feladatunk, hogy a „zavarosban halászó” személyek tevékenységét felderítsük, megszakítsuk, illetve, - ha mégis kijátsszák éberségünket és elkövetik a bűncselekményt -, akkor őket a lehető leggyorsabban felderítsük és velük szemben az eljárást lefolytassuk.

Összességében megállapítható, hogy kapitányságunkon a bűnmegelőzési munkára kiemelt hangsúlyt fektetünk, ebből adódó feladatainkat igyekszünk maximálisan végrehajtani. A bűncselekmények elősegítő okainak folyamatos elemzésével erőinket

mindig az adott helyzethez igazodva csoportosítjuk, és ez a kiindulási alapja a feladat-meghatározásoknak is.

2009 évben továbbra is kiemelt területként kezeltük a gyermek-, és fiatalok, valamint az időskorúak védelmét, a családon belüli erőszak visszaszorítását.

Prevenációs munkánkkal a jövőben is a felnövekvő generációt célozzuk meg, hiszen a jogi alapismeretek közvetítése, a jogkövető állampolgárrá nevelés és az áldozattá válás elkerülése nemcsak az egyén, nemcsak a rendőrség, hanem az egész társadalom érdeke.

IX.

TÁRSADALMI KAPCSOLATOK, EGYÜTTMŰKÖDÉSEK

Mint ahogyan a beszámoló elején utaltam rá, feladataink sikeres elvégzése elképzelhetetlen jól működő társadalmi kapcsolatok és különböző szervezetekkel, szervezetekkel történő együttműködés nélkül. A különböző szervezetek szerepvállalása a lakosság tájékoztatásában, a megelőző,- és felvilágosító munkában nem nélkülözhető, ugyanakkor az adott település rendőrsége az, amely meg tudja határozni a megelőzés irányát és módszerét, el tudja látni megfelelő információkkal a lakosságot és az önkormányzatot. A bűnmegelőzés társadalmiasítását – vagyis a lakosság bevonását a bűncselekmények megelőzésébe - csak széleskörű összefogással, együttműködéssel lehet megoldani.

Ezen érdekből kiindulva évek óta arra törekszünk, hogy az illetékességi területünkön található önkormányzatokkal jól működő, széleskörű munkakapcsolatokat alakítsunk ki. Elmondhatom, hogy az önkormányzatok az ilyen jellegű kezdeményezéseinkhez kivétel nélkül pozitívan, konstruktívan állnak hozzá, a napi munka során felmerülő gondok és problémák megoldásában kölcsönösen egymás segítségére vagyunk.

Nagyobb volumenű együttműködési megállapodásunk Kisvárdra és Dombrád városok jegyzőivel, Gyámhivatalaival valamint a Városi Szociális Szolgálattal van. Ezek a megállapodások egy speciális probléma, a családon belüli erőszak illetve a gyermek- és fiatalok sérelmére elkövetett bűncselekmények visszaszorítása és kezelése érdekében jöttek létre. Ma már tényként állíthatjuk, hogy a családon belüli erőszak körébe tartozó bűncselekmények során történt rendőri intézkedésekről jelzéssel

élünk a Gyermekvédelmi illetve Családsegítő Szolgálatok felé. Ezt azokban az esetekben is megtesszük, ha az adott magatartás nem fizikailag, hanem pszichésen veszélyezteti a gyermek egészséges fejlődését.

A területünkön található önkormányzatok anyagiakkal is segítik munkánk ellátását. 2009 évben a társadalmi-szociális problémák miatt az önkormányzatoknak is jóval kevesebb lehetőségük volt a támogatásra.

Együttműködési megállapodást kötöttünk Kisvárdai város és Ajak község Kisebbségi Önkormányzataival is, akikkel a felmerülő problémákat, szükség szerint a konkrét ügyeket a kisebbségi vonalartókon keresztül megbeszéljük.

Az önkormányzatokkal kialakított kapcsolatainkat a jövőben is meg kívánjuk őrizni, továbbra is keressük az együttműködések új lehetőségeit, a kölcsönös segítségnyújtás és együtt gondolkodás jegyében.

Természetesen nemcsak az önkormányzatokkal törekszünk jó kapcsolatokra, hanem a területünkön található Polgárőr Szervezetekkel is. Illetékességi területünkön 19 polgárőr szervezet működik, mintegy 700 fővel. Az értékelt időszakban a polgárőrségek tagjai szinte minden megtartott rendezvényen és akciónkban részt vettek, valamint rendszeres közös szolgálatokat láttak el a rendőrséggel. A Kisvárdai Polgárőr Szervezet polgárőrei különösen nagy segítséget nyújtanak a hétvégi napokon, valamint a nyári, idegenforgalmi szezonban, és a nagy nyári kulturális rendezvények lebonyolítása és biztosítása során. (színházi fesztiválok, koncertek stb.)

Vitathatatlan, hogy ezekre a helyi önvédelmi szerveződésekre szükség van, hogy folyamatos és szoros együttműködésünkkel még hatékonyabbá tudjuk tenni településeink személy- és vagyonbiztonságának megőrzésére tett erőfeszítéseinket.

Bűnügyi – vizsgálati szakmai munkánk során napi kapcsolatban állunk a városi Ügyészséggel és Bírósággal, valamint a megyei Főügyészséggel és Bírósággal. A városi Ügyészség illetve a megyei Főügyészség nyomozati – vizsgálati munkánk felett törvényességi felügyeletet gyakorol. E jogkörében eljárva felügyeli nyomozati és vizsgálati munkánkat, utasításokat ad különböző nyomozati cselekmények elvégzésére. Nyugodt szívvel kijelenthetem, hogy a Kisvárdai Városi Ügyészséggel

és Bírósággal kialakított kapcsolatunk példaértékű, s szintén jó a kapcsolatunk ugyanezen szervek megyei megfelelőivel. A városi igazságszolgáltatási szervekkel napi kapcsolatban állunk, a megyei szervekkel konkrét ügyekben konzultálunk.

Megyei szakirányító szerveink szintén segítik munkánkat, az elmúlt év során több közös munkát, felderítést is végeztünk bevonásukkal vagy irányításukkal. Az együttműködésünk kiterjed a különböző oktatási intézményekre is, ezekről az együttműködésekről a beszámoló VII. fejeztében már beszámoltam.

A civil szervezetekkel és kisebbségi önkormányzatokkal kialakított kapcsolataink jónak mondhatóak, ez utóbbi szervezetekkel jobbra konkrét problémák felmerülése esetén konzultálunk. Az elmúlt év végén próbáltunk új keretet teremteni kapcsolataink fejlesztésére. Kistérségi Egyeztető Fórumokat hívtunk össze, amelyekre meghívtuk a települések polgármestereit, a polgárőrségek vezetőit, és a kisebbségi önkormányzatok vezetőit. A tanácskozást hasznosnak tartjuk, őszintén megbeszéltük a problémákat és a feladatokat is. A kapcsolattartásban fontos szerepet kaptak a városi körzeti megbízottak is, akik több esetben vettek részt kisebb lakossági fórumokon, az ott elhangzottakra reagáltak, tájékoztatást adtak, illetve maguk is hasznos információkkal gyarapodtak.

Az együttműködés címszó alatt kell szót ejtenem a különböző médiákkal történő együttműködésről. Szerepük a lakosság tájékoztatásában elvitathatatlan, így a médiák nemcsak a tájékoztatás, hanem a bűnmegelőzés hatékony eszközei is.

A Kelet – Magyarország illetve a Kisvárdai lap hasábjain publikálunk, a cikkek vagy elszaporodott bűnesetekre hívják fel a figyelmet vagy egy-egy közérdeklődésre számot tartó eseményről tudósítanak. Természetesen ezeket igyekszünk kiegészíteni az adott esetre vonatkozó hasznos megelőzési tanácsokkal.

A média munkatársait a kapitányságon megtartott állománygyűlésekre rendszeresen meghívjuk, és szívesen látjuk.


X.

TERVEK, CÉLKITŰZÉSEK

- A közterületi jelenlét, reagáló képesség hatékonyságának elmélyítése, az állampolgárok szubjektív biztonságérzetének javítása érdekében.
- A 2010. évi választások zavartalanságának biztosítása

- Közterületi szolgálat frekventált és bűnügyileg veszélyeztetett helyekre szervezése
- Felkészülés a különleges, és előre nem látható feladatokra. (katasztrófa, demonstráció)
- Határozott fellépés a társadalmi és gazdasági viszonyokat, a lakosság életminőségét veszélyeztető szervezett bűnözés ellen.
- A bűnmegelőzés kiterjesztése, társadalmi és civil szervezetek aktivizálása.
- Közlekedés biztonságának erősítése, baleset-megelőzés preventív módszereinek gazdagítása, közúti forgalomellenőrzés fokozása, a településközi és települési úthálózaton kiemelt figyelmet fordítva Kisvárdra város közlekedésére.
- A vezetés- és irányítás színvonalának javítása, a stratégiai szemlélet elterjesztése, a rendvédelmi együttműködés kifejlesztése.
- A családon belüli erőszakos cselekmények felderítése, visszaszorítása, a vagyon elleni és garázda jellegű bűncselekmények megelőzése, a felderítés hatékonyságának további javítása.
- A lakossággal való kapcsolatépítés jegyében elkészített „Kisvárdra város Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Koncepció”-jában foglaltak végrehajtása, a Közbiztonsági Fórumrendszer megteremtése .

Kisvárdra, 2010. április 19.


Dr. Barnai Sándor r. alezredes
kapitányságvezető